乐山交警倡议:

高峰时段让路于学生行经肖坝片区请绕行

本报讯(记者 罗晓玲) 肖坝片区位于乐山城南,是乐山中心城区重要的交通枢纽,这一区域及附近学校较多,车流量较大。为缓解肖坝片区交通压力,市公安局交警支队倡议广大市民让路于学生,高峰时段错峰出行,绕开肖坝片区拥堵路段,为缓堵保畅贡献一份力量。

据了解,9月开学以来,早、晚高峰车流量激增,乐山中心城区青衣路、绿心路、大渡河一桥等路段较为拥堵、车辆排队缓行时间较长。肖坝片区、乐山高新区现有多所学校,周一在7:00-8:45集中上学,周五在15:00-19:00集中放学,上下学时段与上下班高峰期重合,车流叠加,使得肖坝片区交通拥堵加剧。

为此,乐山交警倡议大家让路于学生,在 周一早高峰,周五晚高峰期间错峰出行,绕开 肖坝片区拥堵路段。具体绕行线路建议如下:

- ●建议沙湾方向进出城车辆避开乐沙大 道、立事达大桥,可经过苏沙路、长青路绕行。
- ●建议五通桥方向进出城车辆避开进港 大道,可经省道104线或高速公路乐山北站(辜 李坝)、乐山站(棉竹)、乐山大佛站绕行。
- ●建议峨眉、峨边、金口河方向进出城车辆避开高速公路乐山南站、青衣路,可经乐峨大道、长青路或高速公路乐山北站(辜李坝)、乐山站(棉竹)绕行。
- ●建议犍为、沐川、马边方向进出城车辆避开高速公路乐山南站、进港大道,可选择高速公路乐山北站(辜李坝)、乐山站(棉竹)、乐山大佛站绕行。

"口袋公园"扮靓城市空间



本报讯(记者 龚启文 摄影报道)绿植错落 有致,健身步道蜿蜒曲折,休闲廊亭古朴典雅 ……近年来,我市高度重视"口袋公园"建设工 作,白岩竹溪湿地公园等一大批"口袋公园"相继建成,在改善城市生态环境、方便市民休闲娱乐等方面发挥了重要作用。

乐山市人民医院美姑医院: **开展新冠肺炎疫情防控 医疗救治应急演练**



本报讯(记者 吴桐)近日,乐山市人民医院美姑医院开展了新冠肺炎疫情防控医疗救治应急演练。

演练中,该医院医护人 员发现一男子健康码为"黄 码", 立即将该患者隔离在 预检分诊点独立观察室,并 开展复查体温、询问流行病 中等工作。与此同时, 医院 安保人员配合疏散预检分 诊点的其他人员,立即对该 男子的行进区域进行病毒 消杀。应急演练全面梳理 了从病例发现、疫情上报、 患者转运、专家会诊、医务 人员闭环管理等处置流程 和防护规范,整个过程紧张 有序,各个环节配合密切、 职责明确。

本次演练充分检验了 各科室、各部门疫情信息监测、报告与处置、管控措施 等疫情防控工作流程,为疫 情防控常态化和应对突发 疫情提供了实战经验。



小区地下室和电梯没网络信号 部门协调 将陆续恢复

本报讯(记者 王倩)8月26日,市民杨女士拨打12345心连心服务热线反映称,乐山中心城区富力尚悦居小区的地下室和电梯内没有网络信号,不知道是什么原因。

接到市民反映后,市心连心服务中心将事项交乐山市数字经济发展局核实处理。

26日当天,市数字经济发展局安排各通信企业进行核实。经核查,由于该小区物业公司前期没有按规定向通信企业合理收取电费,因此虽然安装了网络设备但未接通电源,杨女士反映情况属实。经工作人员多次协调,通信企业与小区物业已于近期达成一致,将陆续恢复网络信号。

31日,市数字经济发展局工作人员电话 联系杨女士告知其处理结果,杨女士表示满 意。

小区外墙砖脱落存在安全隐患 加强隐患排查 尽快完成修复

本报讯(记者 王倩)8月23日,市民万女士拨打12345心连心服务热线反映称,乐山中心城区城市脉搏小区的外墙砖有脱落的情况,存在安全隐患,望有关部门能及时处理。

接到市民反映后,市心连心服务中心将事项交乐山市住房和城乡建设局核实处理。

经乐山市住房保障和房地产事务中心工作人员调查了解,城市脉搏项目位于龙鹤街8号,由乐山鸿德房地产开发有限公司开发,现由知音物业服务有限公司提供服务。万女士反映的外墙砖脱落存在安全隐患的情况属实。

工作人员了解到,该小区有业主尚未缴清维修资金,待全部缴清后,可向市住房保障和房地产事务中心申请使用维修资金维修外墙。此外,工作人员也督促小区物业做好各项服务工作,加强对外墙砖掉落的隐患排查,设立警戒线,尽快配合完成外墙的修复工作。

24日,工作人员电话联系万女士,告知其处理结果,万女士表示满意。

天天彩经 🚞

体彩昨日开奖 -

-- 1/7

"排列 5" 第 21242 期开奖公告 本期开奖结果: 9 7 3 1 3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	32 注	100,000 元

"排列 3"第 21242 期开奖公告 本期开奖结果: 9 7 3 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	9,769注	1,040 元
组选 3	0 注	346 元
组选 6	30,064注	173 元